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6 rue de Paimboeuf 44320 St Père en Retz .
( : 02 40 21 80 52 / Mail : ecstopportune@wanadoo.fr
Les sœurs de Saint Gildas ont marqué de leur empreinte l’histoire de l’école. Sainte Opportune est le nom de l’une de deux anciennes paroisses de St Père-en-Retz avant la Révolution.
C’est en 1837 qu’un contrat est signé entre la supérieure de Saint Gildas et l’abbé Chiron, curé de la paroisse, pour l'ouverture d'une école élémentaire. La congrégation des sœurs de Saint Gildas des Bois se charge de l’enseignement.

En 1885, une salle d’Asile, autrement dit l’ancêtre directe de l’école maternelle, est ouverte rue des Vannes. Elle accueille tous les enfants, particulièrement les plus pauvres afin de leur dispenser un véritable enseignement.
 Les sœurs se succèdent à l’école Sainte Opportune pendant plusieurs décennies sur deux sites (rue de Paimboeuf et rue des Vannes) jusqu’en 1984, date à laquelle une directrice laïque est nommée. 
En septembre 2002, une classe d'intégration scolaire (CLIS, qui deviendra Ulis) est créée pour la scolarisation des enfants porteurs de handicap. 
L’année 2016 voit la concrétisation du projet de regroupement des deux sites, rue de Paimbœuf. 


« Aucun homme n’est sans avenir. Tout dépend du regard qu’on porte sur lui » (Abbé Pierre)








Evangile de Jésus-Christ selon Saint Marc. « Laissez les enfants venir à moi. Ne les empêchez pas, car le royaume de Dieu est à ceux qui leur ressemblent. Amen, je vous dis : celui qui n’accueille pas le royaume de Dieu à la manière des enfants n’y rentrera pas. »








